C:# Encontrando €l perimetroy el &rea Nombre:

Resuelve cada problema. Respuestas
1) Samuel estaba pintando un marco. El marco tenia 10 pulgadas de ancho y 5 pulgadas de
altura. ¢Cudl es el perimetro del marco? 1
2,
2) Un rectangulo tenia unalongitud de 4 pulgadas y una superficie total de 20 pulgadas
cuadradas. ¢Cud es €l ancho del rectangulo? 3.
4.
3) Mariacompré papel de regalo paralaNavidad que tenia 2 pies de largo y 8 pies de ancho.
¢Cudl es el areadel papel que compro? 5.
6.
4) Un poster de peliculatenia 3 pulgadas de ancho y 9 pulgadas de altura. ¢Cudl es el
perimetro del poster? 7.
8.
5) Un péster de peliculatenia 7 pulgadas de ancho con una superficie total de 14 in”. ;Qué
tan alto es €l poster de pelicula? .
10.

6) Unaventanatenia unalongitud de 4 pies. Su superficie total era 16 pies cuadrados.
¢Cuanto medialaventana?

7) Un restaurante afiadié una nueva seccién al aire libre que tenia 2 pies de ancho 'y 2 pies de
largo. ¢Cudl es el &reade su nueva seccion a aire libre?

8) Un césped tenia unalongitud de 8 piesy una anchurade 2 pies. ¢Cuél es el perimetro del
césped?

9) Un pedazo de cartdn de yeso se corta por o que su longitud erade 7 pies por 3 pies. ¢Cudl
es el perimetro del yeso?

10) Lasuperficie de unapiscinaera4 metros de ancho y 2 metros de largo. ¢Cud es el
perimetro de la superficie?
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Cﬂg—q Encontrando €l perimetroy el &rea Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema. Respuestas
1) Samuel estaba pintando un marco. El marco tenia 10 pulgadas de ancho y 5 pulgadas de .
adtura. ¢Cuél es el perimetro del marco? 1 301in
2 5in
2) Un rectangulo tenia unalongitud de 4 pulgadas y una superficie total de 20 pulgadas 2
cuadradas. ¢Cud es €l ancho del rectangulo? 3. 16 ft
4. 24 in
3) Mariacompré papel de regalo paralaNavidad que tenia 2 pies de largo y 8 pies de ancho. )
¢Cudl es el dreadel papel que compré? 5. 21n
6. 4 ft
4) Un poster de peliculatenia 3 pulgadas de ancho y 9 pulgadas de altura. ¢Cudl es el 5
perimetro del poster? 7. 4 ft
8. 20 ft
5) Un péster de peliculatenia 7 pulgadas de ancho con una superficie total de 14 in”. ;Qué 20 f
tan alto es €l poster de pelicula? . L
10. 12 m
6) Unaventanatenia unalongitud de 4 pies. Su superficie total era 16 pies cuadrados.
¢Cuanto medialaventana?
7) Un restaurante afiadié una nueva seccion a aire libre que tenia 2 pies de ancho y 2 piesde
largo. ¢Cudl es el &reade su nueva seccion a aire libre?
8) Un césped tenia unalongitud de 8 piesy una anchurade 2 pies. ¢Cuél es el perimetro del
césped?
9) Un pedazo de cartdn de yeso se corta por o que su longitud erade 7 pies por 3 pies. ¢Cudl
es el perimetro del yeso?
10) Lasuperficie de unapiscinaera4 metros de ancho y 2 metros de largo. ¢Cud es el
perimetro de la superficie?
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C:# Encontrando €l perimetroy el &rea Nombre:
Resuelve cada problema. Respuestas

30in 2in 20 ft 16 ft? 4 ft?
24 in 12 m 5in 20 ft 4 ft 1

1) Samuel estaba pintando un marco. El marco tenia 10 pulgadas de ancho y 5 pulgadas de 5
atura. ¢Cudl es el perimetro del marco?

3.
2) Un rectangulo tenia unalongitud de 4 pulgadas y una superficie total de 20 pulgadas
cuadradas. ¢Cud es el ancho del rectangulo? 4
5.
3) Mariacompré papel de regalo paralaNavidad que tenia 2 pies de largo y 8 pies de ancho.
¢Cud es el areade papel que compro? 6.
7.
4) Un poster de peliculatenia 3 pulgadas de ancho y 9 pulgadas de altura. ¢Cudl es el
perimetro del poster? 8.
9.
5) Un péster de peliculatenia 7 pulgadas de ancho con una superficie total de 14 in”. ¢;Qué
tan alto es el poster de pelicula? 10.

6) Unaventanatenia unalongitud de 4 pies. Su superficie total era 16 pies cuadrados.
¢Cuanto mediala ventana?

7) Un restaurante afiadié una nueva seccion d aire libre que tenia 2 pies de ancho y 2 pies de
largo. ¢Cual es el areade su nuevaseccion a aire libre?

8) Un césped tenia unalongitud de 8 piesy una anchurade 2 pies. ¢Cuél es el perimetro del
césped?

9) Un pedazo de cartén de yeso se corta por lo que su longitud erade 7 pies por 3 pies. ¢Cudl
es el perimetro del yeso?

10) Lasuperficie de una piscina era4 metros de ancho y 2 metros de largo. ¢Cudl es el
perimetro de la superficie?
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